В Истре обсудили вопросы мигрантов и межнациональных отношений

23 мая в Истринской школе №2 микрорайона Восточный прошел Круглый стол с представителями институтов гражданского общества, организованный Министерством информационных и социальных коммуникаций Московской области.

На Круглом столе присутствовали представители правительства Московской области, муниципальных Общественных палат г.о. Истра, г.о. Одинцово, г.о. Шаховская, представители администрации, депутатского корпуса и организаций г.о. Истра.

Координатором встречи стал главный инспектор отдела по связям с национальными и религиозными объединениями Министерства информационных и социальных коммуникаций Московской области Виталий Николаевич Замарахин.

Горячо и остро собравшиеся обсудили проблемы, связанные с миграционной политикой, имеющей место быть на территории Истринского округа, высказались в отношении национальных этнических групп и диаспор, их взаимоотношения к коренному и местному населению.

Главным посылом собравшихся стал призыв для всех представителей национальностей, проживающих на территории России, в том числе и Истринского округа, соблюдать законы Российской Федерации и изучать русский язык.







#ОбщественнаяПалата #ОПМО #КруглыйСтол #МИСКМО #МиграционнаяПолитика #НациональныеОтношения